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Materiály připravila Veronika Hollerová, tisková mluvčí 
Nemocnice Kyjov, hollerova.veronika@nemkyj.cz

V březnu se uskutečnila závěrečná zkouška akreditovaného kvalifikačního 
kurzu Sanitář. Účastníci museli prokázat své znalosti a dovednosti při prak-
tické zkoušce na interním oddělení Nemocnice Kyjov a následně při ústní 

zkoušce z teoretických celků (stomatologie, psychologie, mikrobiologie...).

 

CHIRURGIE

MOŽNOST POBYTU NA NADSTANDARDNÍCH POKOJÍCH
www.nemkyj.cz/chirurgicke-oddeleni

Termín operace dle Vašeho přání – Řešení v maximálně krátkém čase 
– Moderní metody –Trvalá pooperační péče. 
Máte kýlu, nejste si jisti, či máte ještě další dotazy, na které jste nenašli 
odpověď? 
Kontaktujte nás: PO–PA 7.00–13.00 hod. T: 518 601 502

Hojení chronických ran cévního původu – Péče o diabetické nohy, 
nehojící se pooperační rány – Hojení popálenin – Hojení proleženin – 
Moderní metody vlhkého hojení ran a ambulantně podtlaková léčba 
(NPWT).
Kontaktujte nás: PO–PA 7.00-15.30 hod. T: 518 601 939

KOMPLEXNÍ PÉČE A LÉČBA KÝL VŠECH LOKALIZACÍ A ROZSAHU

AMBULANCE PRO HOJENÍ CHRONICKÝCH RAN

Nejmodernější metody léčby těžké obezity – Když se Vám nedaří 
snižovat váhu dietou, pohybovými aktivitami ani léky – Tým zkušených 
lékařů, obezitolog,  nutriční terapeut – Bariatrická operace významně 
zlepšuje zdravotní stav pacientů s diabetem, hypertenzí a kloubními 
potížemi, obecně s metabolickým syndromem. Jste vhodným 
kandidátem pro bariatrický zákrok?
Kontaktujte nás: PO–PA 7.00–15.30 hod. T: 518 601 502

BARIATRICKÁ CHIRURGIE
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BARIATRICKÁ CHIRURGIE

Den pro rodinu
Rádi bychom vás pozvali v sobotu 13. 5. od 14:30 před 
radnici na setkání s námi na akci Den pro rodinu. Ur-
čeno je pro rodiny s  dětmi, na které čeká zajímavý 
program. Během odpoledne vám představíme vybra-
ná pracoviště naší nemocnice. Dozvíte se, jak funguje 
dětské oddělení, gynekologicko-porodnické oddělení, 
zdejší porodnice a zjistíte, co pro vás všechno může-
me udělat. K dispozici bude preventivní akce na vy-
šetření znamének, plyšáková nemocnice, stánek s po-
radnou pro odvykání kouření nebo stanoviště lékárny 
či hygieny rukou. 
Pro děti přistavíme sanitku, popovídat si můžete 
osobně s našimi zdravotníky. Pro zpestření bude také 
přítomna skupina Zdravotních klaunů, kteří vás a vaše 
děti zaručeně rozesmějí.
Těšíme se na vás a vaše děti na akci Den pro rodinu! 

Pracovníci Nemocnice Kyjov

Zástupci HZS JMK ČR 
v nemocnici
Pravidelně zde provádí kontroly jednotlivých budov a od-
dělení členové Hasičského záchranného sboru. Díky tomu 
v nemocnici víme, že jsme dostatečně zajistili vaši bezpeč-
nost, například v případě nežádoucího požáru. Tentokrát 
bylo cílem prohlídky areálu Nemocnice Kyjov vytipovat 
do budoucího plánu cvičení vhodný objekt pro případnou 
evakuaci, kdyby se stala mimořádná událost, jak upřesnil 
plk. Ing. Tomáš Salajka, ředitel územního odboru Hodonín 
HZS JMK ve spolupráci s dalšími kolegy, včetně velitele 
Hasičské stanice Kyjov. 
Věděli jste, že i Vaše Nemocnice Kyjov využívá při záchra-
ně lidských životů heliport?

NA ODDĚLENÍ 
NUKLEÁRNÍ MEDICÍNY
Studentky a studenti třídy 3.PsB Klvaňova gymnázia 
a střední zdravotnické školy Kyjov navštívili pracoviště 
nukleární medicíny Nemocnice Kyjov. Návštěvě před-
cházela přednáška prim. MUDr. Jaromíra Bernátka  
o jednotlivých vyšetřovacích metodách, které před-
stavil v obsáhlé prezentaci v hodinách ošetřovatelství. 
Přímo na oddělení Mgr. Igor Tichý seznámil studenty  
s přípravou a způsoby aplikace radiofarmak a ti si mohli 
prohlédnout oddělení, které poskytuje služby pro spá-
dovou oblast cca 350 000 obyvatel.

Absolventi kurzu sanitář

Nutriční poradna
V  Nemocnici Kyjov už řadu let funguje nutriční poradna.  
Nabízí poradenství v oblasti léčebné výživy podle druhu 
onemocnění (obezita, podvýživa, diabetes, nemoci žaludku, 
slinivky, střev, žlučníku,…). Nově jsme její provoz rozšířili také 
do Veselí nad Moravou. Od dubna je v provozu v prostorách 
rehabilitační ambulance (lůžková část OOP Veselí n. M.).
Veselí nad Moravou: objednaní pacienti každou středu (obj. 
možné telefonicky na čísle 518 601 288 nebo 601 312 588)
Kyjov: dle dohody na tel.: 724 292 574 nebo tel. 518 601 900

Neváhejte nás kontaktovat!
 • Diabetes mellitus 
 • Výživa u onkologických pacientů
 • Redukce hmotnosti 
 • Onemocnění trávicího traktu
Pozn.: Obraťte se na svého obvodního lékaře s  žádostí  
o doporučení formou žádanky.

Nemocnice Kyjov 
chystá DEN MELANOMU
Prevence melanomu je velmi důležitá, protože se jedná  
o nejzávažnější formu kožní rakoviny. Nemocnice Kyjov 
dává již opakovaně příležitost každému, kdo si chce ne-
chat zkontrolovat znaménka. Tzv. Melanomový den plánuje  
v úterý 30. května od 7:00 do 15:00 hodin. Kožní oddělení 
Nemocnice Kyjov bude v tento den přijímat zájemce o vy-
šetření znamének bez objednání. Melanom může být vel-
mi agresivní a pokud není odhalen včas, může se rozšířit 
do okolních tkání a způsobit vážné zdravotní komplikace. 
Prevence melanomu spočívá v prevenci vzniku nových zna-
mének a včasné detekci změn na stávajících znaménkách. 
To může zahrnovat používání ochranných prostředků proti 
slunci, minimalizaci vystavení slunečnímu záření a pravidel-
né vyšetřování kůže pro detekci změn v barvě, velikosti, tva-
ru nebo textuře znamének.
Včasný záchyt takové změny na kůži může být klíčový pro 
úspěšnou léčbu melanomu. Pokud jsou znaménka odhalena 
v rané fázi, je pravděpodobnost úplného vyléčení mnohem 
vyšší než v případě, kdy je melanom odhalen v pokročilé 
fázi. Proto je prevence melanomu velmi důležitá.


